

**ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ  
на тему: «Увольнение в связи с утратой доверия».**

В сентябре 2014 года Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой в порядке надзора проведена проверка нормотворческой деятельности органов местного самоуправления Усть-Джегутинского муниципального района в сфере противодействия коррупции.

Установлено, что администрациями Важненского, Сары-Тюзского, Эльтаркачского, Гюрюльдеукского, Красногорского, Джегутинского, Койданского сельских поселений, Усть-Джегутинского городского поселения, Усть-Джегутинского муниципального района в нарушение требований Федеральных законов от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273 - ФЗ «О противодействии коррупции» не принят нормативный правовой акт, утверждающий порядок увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, занимающих муниципальные должности.

Таким образом, указанными органами местного самоуправления не урегулированы отношения по увольнению муниципального служащего за несоблюдение им обязанностей, установленных законом в целях противодействия коррупции.

По результатам проверки всем главам администраций внесено 9 представлений с требованием разработать и принять указанный нормативный правовой акт. Также в представлении поставлен вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время представления находятся на рассмотрении.

Усть-Джегутинский  
межрайонный прокурор  
старший советник юстиции



В. А. Проценко

10-02-14.